
Έτοιμο για χρήση ένα νέο δημοτικό σχολείο στο Γάζι

Δευτέρα, 27 Αυγούστου 2012
  Τις τελευταίες εργασίες που πραγματοποιούνται λίγες ημέρες πριν δοθεί στους μαθητές
το νέο δημοτικό σχολείο στο Ξηροπόταμο (στις εγκαταστάσεις του πρώην αθλητικού
γυμνασίου), επιθεώρησε ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης με υπηρεσιακά
στελέχη του δήμου.       Για το συγκεκριμένο σχολείο, ο δήμαρχος είχε δεσμευτεί στα τέλη
Ιουνίου κατά τη διάρκεια ευρείας σύσκεψης για το έντονο πρόβλημα της σχολικής στέγης,
ότι θα εξαντλούσε κάθε περιθώριο για να λειτουργήσει το Σεπτέμβριο το νέο σχολείο. Μετά
από συντονισμένες ενέργειες της δημοτικής αρχής και πολύ προσωπική εργασία των
δασκάλων, στο νέο δημοτικό θα «χτυπήσει το κουδούνι» την 11η Σεπτεμβρίου για 150
περίπου μαθητές.
Το νέο σχολικό συγκρότημα, περιλαμβάνει ανακαινισμένα και σύγχρονα κτίρια τα οποίο
μπορούν να φιλοξενήσουν 200 μαθητές, διαθέτει άνετη αίθουσα πολλαπλών χρήσεων,
βοηθητικούς χώρους, γραφεία καθηγητών και διεύθυνσης, τεράστιους αύλειους χώρους,
νέες τουαλέτες, βρίσκεται σε χώρο με ανοικτούς ορίζοντες δίπλα στη θάλασσα και με τη
λειτουργία του προβλέπεται να αποσυμφορήσει τα δημοτικά σχολεία που βρίσκονται στην
Αγία Μαρίνα στο Τσαλικάκη.
Ο δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Στόχος μας ήταν και παραμένει,
παράλληλα με τα μεγάλα μακροπρόθεσμα έργα που εκτελούμε, να δίνουμε και άμεσες
λύσεις  σε καίριους τομείς, όπως είναι αυτός της σχολικής στέγης. Το πρόβλημα της
περιοχής μας στο τομέα αυτό είναι πλέον γνωστό. 25% είναι εφέτος η αύξηση στους
μαθητές του δημοτικού, 40% είναι το αντίστοιχο ποσοστό στα νήπια. Προχωράει με
ταχύτατους ρυθμούς η κατασκευή του νέου λυκείου Γαζίου, προγραμματίζουμε και την
ανέγερση ενός νέου, σύγχρονου δημοτικού σχολείου, για το οποίο έχουμε τη δέσμευση του
Περιφερειάρχη κ. Σταύρου Αρναουτάκη ότι θα ενταχθεί σε πρόγραμμα χρηματοδότησης -
και τον ευχαριστούμε θερμά γι' αυτό - αλλά για την ολοκλήρωσή τους απαιτείται κάποιος
χρόνος. Με το νέο αυτό δημοτικό που ανακαινίσαμε και παραδίδουμε σε λίγες ημέρες στους
μαθητές, καταφέρνουμε να δώσουμε άμεση λύση σε δεκάδες οικογένειες. Σε ένα πολύ
όμορφο σημείο, ανοικτό απ' όλες τις πλευρές, οι μικροί μαθητές είμαι βέβαιος πώς θα
απολαμβάνουν τη διαδικασία της μάθησης, του παιχνιδιού και της ψυχαγωγίας. Θα ήθελα να
ευχαριστήσω δημόσια όλους όσους συντέλεσαν στο να προχωρήσουν με ταχύτατους
ρυθμούς οι εργασίες, δασκάλους, γονείς, τα στελέχη της τεχνικής υπηρεσίας του δήμου και
τα μέλη της αντίστοιχης σχολικής επιτροπής μας. Έκαναν πολύ καλή δουλειά και τους
αξίζουν συγχαρητήρια».
Το δήμαρχο συνόδευε ο γενικός γραμματέας του δήμου (και συνταξιούχος δάσκαλος) Γ.
Μανουσάκης, ο πρόεδρος της πρωτοβάθμιας επιτροπής του δήμου Μ. Παπαδομανολάκης, ο
δ/ντης του νέου σχολείου Γ. Χαλκιαδάκης και η δασκάλα Ελ. Κλαδού.
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